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Importance of School-Related Factors for Elementary 

School Students

“I want the school to be a very safe place for me and other kids.”

- 5th Grader at Westwood
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A little important

Very important

• 2,608 elementary school respondents (K-5)

• Elementary students are especially concerned about:

o Safety at school

o Cleanliness at school

o Access to Arts/Music/Gym

o Access to outdoor spaces

• Half of the elementary school students (49%) would be very 

excited about a renovated or repaired school building

• More than half (55%) of elementary school students would 

be very excited about trying new subjects or classes
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“How would you feel about trying new 

subjects or classes?”
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